

合肥突降暴雨 今明还将持续

昨日下午,合肥市狂风乍起,暴雨如注,多处地区出现积水,大风导致树木被折断,阻碍交通,暴雨更是致数人被困,合肥消防多次出动,最终均化险为夷。据气象部门预计,大雨在今明还将持续,并极易引发各种灾害。 □王亮 张秩维 王玮 记者 马冰璐 祝亮

多个部门积极应对

下午16时左右,北一环双岗路段附近,一棵大树被拦腰折断,倒在路上,交通受到影响。马路对面的合肥消防支队特勤一中队消防官兵发现后,冒雨前往排险,经过20分钟的努力,成功将折断的大树转移到了路边,使道路恢复正常通行。几乎在同一时间,合肥市颖上路与北二环交口因积水过深,一辆车被困在水中,车上有5人被困。合肥消防支队特勤一中队的消防队员们迅速赶赴现场,将被困人员全部救出。无独

有偶,16时51分左右,合肥消防支队特勤二中队接到报警称,新站区泗水路与铜陵路交口因暴雨出现内涝,一辆面包车被困水中。消防员到达现场后将面包车内两名被困人员背到安全地带。

合肥消防提醒广大市民,过往车辆如遇前方积水,不要驾车贸然涉水,尽量避让。

短时强降雨主要集中在庐阳、瑶海、包河区,造成合肥市北一环下穿铁路桥、安徽轻工商城、芜湖路万达门口、锦绣大道与湖北路交口、北二环与淮北路铁路桥下、长江路黄山大厦等处积水,影响车辆通行。

合肥市市政处及时下发防汛应急指令,合肥市排水管理办公室积极对积水进行处置,其它市管道路交通基本正常。

大雨今明还将持续

据省气象专家预计,5~6日我省自北向南有强降

水过程,局地并伴有短时强降水(最大小时雨强40~60毫米,局部超80毫米)和8级以上的雷暴大风等强对流天气。过程累计雨量:淮北南部到江西北部100~150毫米,局部180~240毫米;其他地区50~100毫米。需防范4~6日强降水可能引发的中小河流洪水、山区地质灾害、城乡积涝等次生灾害。7~10日我省大部分地区仍有阵雨或雷雨。

未来一周具体预报:

5日:全省有阵雨或雷雨,其中沿江江西北部地区大雨到暴雨,局部大暴雨。

6日:全省有阵雨或雷雨,其中淮河以南中雨,部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。

7日:全省有阵雨或雷雨,其中淮河以南部分地区雨量中等。

8~10日:全省有阵雨或雷雨,其中沿江江西北部地区雨量中等。

图说



为增强市民防溺水意识和技能,7月4日下午,合肥警方在天鹅湖举办“平安度夏”防溺水宣传月活动,现场教授市民防溺水知识与技能。

□记者 王伟伟/文 黄洋洋/图



昨日,合肥市瑶海区政协副主席李焰红来到铜陵路街道展开大走访大调研并召开座谈会。22位居民参加了座谈会,街道主任吴家华参加调研。针对居民反映最多的居住问题、拆迁问题,李焰红详细记录在案,表示尽早反馈争取早日解决。□吴兰保 徐振国 王仕宇

书写中国桥梁建设新篇章 打造“安徽精度”品质工程



星报讯(记者 王伟伟) 作为“安徽精度”的发源地和试验田,芜湖长江二桥项目中总长达27.826公里的引桥及接线桥梁全部设计为节段预制拼装箱梁,“模块化”“高精度”作业在这里得到实现,被桥梁界称为“最有挑战性、最富创新性、最具示范性”的桥梁。目前“安徽精度”已在全省范围内得以推广,也得到交通运输部的认可,这是二桥建设者们对安徽交通事业做出的贡献。

智慧和匠心孕育硕果。自2013年6月开工以来,安徽交通控股集团芜湖二桥项目办党支部书记马祖桥带领团队发挥党员先锋模范作用,全身心扑在大桥建设上,以执著、严谨的科学态度,一丝不苟的工作作风,克服重重困难,与建设者们一起,为在长江上建造一流的大桥贡献中国智慧和方案。

2万多榀节段梁工厂化生产,结构尺寸误差不超过1毫米,梁体重不大于1%,这样的精度在芜湖长江二桥项目中得到了保证。在标准化节

段梁工厂,每个节段梁预制工厂均被规划出六大功能分区。从钢筋进厂到节段梁出厂,每个环节实现了标准的“流水线”生产。一整套钢筋加工数控设备,保证了钢筋尺寸、调直、切断、弯箍等工序全部自动完成,加工效率提高了5倍,加工精度合格率提高到95%以上。通过“车间内模块加工、现场装配作业”的模式,将钢筋构件由大模块分解为各小模块单元,确保了钢筋骨架尺寸精确、定位准确,更是提高了钢筋骨架加工效率。

惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜。2014年11月,还在建设中的芜湖长江二桥凭借“安全、耐久、简约、美观”的建设理念,同向回转鞍座和大悬臂全体外预应力节段拼装箱梁为代表的领先技术,从39个国家的300多个项目中脱颖而出,成为一颗耀眼的明星,获得全球基础设施建设领域的创新大奖——“BE创新奖”,这是我国桥梁建设工程首次荣膺这项创新大奖。

“火车跑得快,全靠头来带”。作为项目办党支部书记,马祖桥深知只有率先垂范,做给其他同志看,才能把这项工作做好。结合建设项目的实际,二桥党支部首先创新了学习形式,通过微信公共号、微博、手机短信等多种途径,把“零散”时间整合利用起来,随时随地学、潜移默化学。不管工作有多忙,时间有多晚,马祖桥都会认真把大家的学习心得看完,并在微信、QQ上给大家留言,点评一下,同时也谈谈自己的体会,虽然只有只言片语,但是效果很明显。4年多来,每周日晚是集中固定学习时间,马祖桥都及时参加,没有间断过。

“铭记初心·唱响希望” 爱心支教行动持续报名中

星报讯(记者 祁琳) “在校担任学生会委员,在外做过家教”、“本人热爱志愿活动,热爱生活,有耐心有活力”……由平安养老保险安徽分公司、市场星报社主办的“铭记初心·唱响希望”平安希望小学支教行动正在报名中,不少报名者投递报名表,并描述自己的特长及经历,让我们一起加入这个充满爱心的志愿团队,参加2018年绩溪平安希望小学支教行动吧!

本次活动分成4期,每期5名志愿者前往绩溪长安镇平安希望小学进行支教,从9月1日持续到9月30日,平安养老保险安徽分公司将承担所有支教人员合肥往返支教地的食宿交通费用。连日招募,名额即将报满,年满18周岁具有独立民事行为能力的中国公民;认同志愿者精神,热爱生活,心态阳光,喜欢学习,愿意挑战自我;有音体美劳等专业知识或特长,有教育工作经验的报名者优先考虑,具有较强的沟通能力、表达能力、创新精神和团队合作精神,符合以上条件,即可报名。

从2007年开始,中国平安携手中国青少年发展基金会开展“平安希望小学支教行动”,活动以接力的方式,共招募5000余名支教志愿者到平安希望小学进行授课,志愿服务时间超22万小时,给10万多名学生带去与外界心灵交流的机会。

合肥举办环保主题漫画展

星报讯(本报记者) 7月3日,“美丽中国,我是行动者”环保主题漫画展在合肥市政务中心阳光大厅举办。展览现场,一幅幅环保主题漫画构思巧妙、形象生动,一个个环保故事贴近现实、寓意深刻,发人深省。

据悉,“美丽中国,我是行动者”是今年我国环境日的主题。此次环保主题漫画展由市环保局、合肥经开区联合主办。展出漫画由韩一民创作,分别从大气、扬尘、噪声、水、光、土壤等方面,用艺术的手法展示出污染的危害性,并以朗朗上口的语言,提醒人们关心环境爱护环境,自觉参与到环保事业中。

全省10万家企业将“登云”

星报讯(本报记者) 昨日下午,合肥市“万家企业上云”启动会暨服务联盟揭牌仪式在天鹅湖大酒店国际厅举行。

据省经信委副主任王厚亮在会上介绍,实施“皖企登云”计划是省政府工作报告中的重点任务,省经信委也于近日制定出台了《皖企登云行动计划(2018~2020年)》,将从建设云平台、应用云业务、发展线上产品、完善线下服务四个方面,计划用3年时间培育一批工业云平台,实现全省10万家企业“登云”。合肥市“万家企业上云”作为省“皖企登云”行动计划的重要组成部分,将为全省企业深度对接云资源起到引领示范作用。